
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Solene

Abertura: 06/03/2026 - 19:30

Encerramento: 06/03/2026 - 20:00

Lista de Presença da Sessão

Antonio José/PSD

Everaldo Bispo/PT

Grigória/PP

Hildo/PT

Moisés Neto/PP

Paulim do Mulato/PSD

Renas/PP

Rogerio/PT

Mesa Diretora

Presidente: Paulim do Mulato/PSD

Vice-Presidente: Renas/PP

1º Secretário: Moisés Neto/PP

2º Secretário: Antonio José/PSD

Correspondências

Expedientes

ABERTURA DA SESSÃO

 Aos seis (06) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às dezenove
horas e trinta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Jardim do Mulato, Estado do
Piauí, sob a presidência do Senhor Presidente Paulo Barbosa, foi realizada Sessão Solene
destinada à entrega do Título de Cidadã Mulatense à Senhora Dra. Hélida a Tamara Garcia.

Aberta  a  sessão,  o  Senhor  Presidente  declarou  oficialmente  iniciados  os  trabalhos  e
convidou todos os presentes para, em posição de respeito, ouvirem a execução do Hino
Nacional  Brasileiro.  Em seguida,  foi  registrada  a  presença  dos  vereadores,  autoridades
locais, profissionais da saúde e comunidade em geral, destacando-se a grande participação
popular que lotou as dependências da Casa Legislativa.
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Dando prosseguimento, o Presidente convidou a vereadora Grigória, autora da proposição,
juntamente com os demais parlamentares, para proceder à entrega do Título de Cidadã
Mulatense  à  homenageada  Dra.  Elita  Tamara  Garcia,  sendo  o  ato  acompanhado  por
aplausos dos presentes.

Após a entrega, foi facultada a palavra à vereadora Grigória, que fez uso da tribuna para
apresentar a justificativa da honraria, destacando a relevante atuação da homenageada no
município,  especialmente na área da saúde,  ressaltando seu compromisso,  competência,
dedicação e contribuição significativa à população de Jardim do Mulato. Enfatizou ainda a
importância do reconhecimento por parte do Poder Legislativo e agradeceu aos demais
vereadores pela aprovação unânime da matéria.

Na  sequência,  fizeram uso  da  palavra  os  vereadores  Rogério,  Hildo,  Everaldo,  Moisés,
Antônio José e Raimundo Renas, os quais parabenizaram a homenageada, reconheceram
seus relevantes serviços prestados à comunidade, destacaram sua dedicação profissional e
reforçaram a importância da união da equipe de saúde do município.

Em ato contínuo, foi concedida a palavra à homenageada Dra. Elita Tamara Garcia, que,
visivelmente  emocionada,  agradeceu  primeiramente  a  Deus,  à  Câmara  Municipal,  à
vereadora  propositora,  aos  colegas  de  trabalho,  familiares  e  à  população  de  Jardim do
Mulato pelo acolhimento. Ressaltou sua trajetória profissional, a distância percorrida desde
o Estado do Mato Grosso até o município, reafirmando seu compromisso com a população e
declarando que  o  título  recebido  representa  não  apenas  uma honra,  mas  também uma
grande responsabilidade.

Ao  final,  o  Presidente  reforçou  os  cumprimentos  à  homenageada,  destacando  o
reconhecimento popular pelo seu trabalho, e colocou a Câmara Municipal à disposição. Não
havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente Sessão Solene, da qual, para
constar,  eu,  Primeiro  Secretário,  lavrei  a  presente  ata  que,  após  lida  e  aprovada,  será
assinada por mim e pelas demais autoridades competentes.
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Rogerio/PT

Matérias da Ordem do Dia
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Ocorrências da Sessão

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://youtu.be/isYVD5xMoQw
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